2006 — 2007 » Fiche méthode 1 &

Classe de premiére S

Barycentre de points pondérés I

Exercice 1 :
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G barycentre de (4, ) et (B, 5) < AG = AB
arycentre de (A, «) et (B, ) Pz

Construire le barycentre G des points {(A4;1)(B;2)}, sachant que AB = 6.
Construire le barycentre G des points {(A4;2,7)(B;3,4)}, sachant que AB = 10.

Construire le barycentre G des points {(A;1)(B; —2)}, sachant que AB = 4.
Construire le barycentre G des points {(M; —3)(N;—2)}, sachant que M N = 10.
Construire le barycentre G des points {(Q;3)(P; —3)}, sachant que QP = 5.
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Construire le barycentre G des points {(H;2)(L;2)}, sachant que HL = 8.

Exercice 2 :
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G barycentre de (A, ) et (B, ) < VM( point du plan) , aM A+ SMB =

(a + B)MG

Construire le barycentre G des points {(A;4)(B;3)}, sachant que AB = 14.
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Construire le barycentre G des points {(A;3)(B; —5)}, sachant que AB = 6.

:2,5)(P;—3,5)}, sachant que QP = 6.
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Construire le barycentre G des points {(M; —4)(N;—1)}, sachant que M N = 10.
Construire le barycentre G des points {(Q
(H

Construire le barycentre G des points {(H;3)(L; 3)}, sachant que HL = 6.

Exercice 3 :
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. Construire le barycentre G des points {

G barycentre de (A, @) et (B,8) & Vk € R, G barycentre de (A, ka) et (B, kS) ‘

. Construire le barycentre G des points {(4; 1000)(B; —2000)}, sachant que AB = 6.

A;51)(B; —85)}, sachant que AB = 6.

(
(
Construire le barycentre G des points {(M; —44)(N;—11)}, sachant que M N = 10.
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. Construire le barycentre G des points {(Q; —100)(P; 75)}, sachant que QP = 6.

Exercice 4 :

. Construire le barycentre G des points {

. Construire le barycentre G des points {

arg + fxrp
a+
Gl aya+ Bus

a+ 3
( Moyenne pondérées des coordonnées de A et B )

Les coordonnées de G barycentre de (A, a) et (B, 3) sont :

;2)(B;3)}, sachant que A(3;4) et B(—

(4
(A
(
(
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(
;4)(B; —4)}, sachant que A(—2;4) et B(—

1;2).

1;0).
Construire le barycentre G des points {(M; —4)(N; —1)}, sachant que M (—5;10) et N(—3;6).

. Construire le barycentre G des points {(Q; —7)(P;3)}, sachant que Q(—5;—3) et P(6;—2).



